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Consejo Seccional de la Judicatura de Santander 
Juzgado Primero de Ejecución Civil Municipal  

EJECUTIVO. 
RADICACIÓN No. 680014003020-2017-00681-01-Gem                                                        J1 
DEMANDANTE. BANCO DAVIVIENDA S.A. 
DEMANDADO. ANA LUCIA ORTEGA ARIZA. 

CONSTANCIA SECRETARIAL. Al Despacho de la señora Juez INFORMANDO 
que no se subsanó la demanda dentro del término otorgado. Para lo que estime proveer. 

 
 

JUZGADO PRIMERO DE EJECUCIÓN CIVIL MUNICIPAL 
DE BUCARAMANGA 

 
 

Bucaramanga, veinticuatro (24) de febrero de dos mil veintiuno (2021). 
 

 
Vencido el término otorgado y revisada la actuación, esta Autoridad Judicial en 
aplicación del inciso 2° del Art. 90 del C.G.P., ordenará el RECHAZO de la 
presente demanda acumulada (cuaderno 2), en razón a que la parte actora no cumplió 
con lo dispuesto en auto adiado 10 de febrero de 2021. 
 
Visto lo anterior, se  
 
 

RESUELVE. 
 
PRIMERO. RECHAZAR la demanda EJECUTIVA SINGULAR instaurada 
por CENTRAL DE INVERSIONES S.A. - CISA, contra ANA LUCIA 
ORTEGA ARIZA, por lo expuesto en la parte motiva de esta providencia.  
 
 
NOTIFÍQUESE, 
 
 

MARÍA PAOLA ANNICCHIARICO CONTRERAS 
Jueza. 

 

               

 

Firmado Por: 

 

MARIA     PAOLA ANNICCHIARICO    CONTRERAS  

JUEZ  

JUZGADO 001 MUNICIPAL DE EJECUCIÓN 

JUZGADO PRIMERO DE EJECUCION CIVIL MUNICIPAL 
DE BUCARAMANGA 

Para NOTIFICAR a las partes el contenido del anterior auto, 
éste se anota en la Lista de ESTADOS No. 033 que se ubica 

en un lugar público de la Secretaría de este Juzgado durante todas 
las horas hábiles del día 25 de Febrero de 2021. 
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RECURSO DE REPOSICIÓN - ANA LUCIA ORTEGA ARIZA.pdf;

Bucaramanga, 02 marzo de 2021
 
Buena Tarde,
 
Señor
JUEZ PRIMERO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE BUCARAMANGA
E.S.D.
 

REFERENCIA: Ejecu�vo Singular
DEMANDNATE: Banco Davivienda
DEMANDADO: Ana Lucia Ortega Ariza
RADICADO: 680014003020-2017-00681-01
JUGADO DE ORIGEN: Juzgado 20 Civil Municipal de Bucaramanga
JUZGADO ACTUAL: Juzgado 1 Civil Municipal de Ejecución de Sentencias de Bucaramanga
 

Por medio del presente me permito remi�r recurso de reposición en subsidio de apelación del proceso de la referencia.
 
Total Folios 3.
 
Gracias,
 
Cordialmente,
 
 

 

No me imprimas si no es necesario. Protejamos el medio ambiente
NOTA DE CONFIDENCIALIDAD  

Este mensaje y sus anexos están dirigidos para ser usados por su(s) destinatario(s) exclusivamente y puede contener información confidencial y/o reservada protegida legalmente. Si usted no es el destinatario, se le notifica

que cualquier distribución o reproducción del mismo, o de cualquiera de sus anexos, está estrictamente prohibida.

 



 

 

 

 

Señor 

JUEZ PRIMERO DE EJECUCIÓN CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

E.S.D. 

 

REFERENCIA:   PROCESO EJECUTIVO. 

DEMANDNATE:  BANCO DAVIVIENDA. 

DMANDADO:   ANA LUCIA ORTEGA ARIZA. 

RADICADO:   680014003020-2017-00681-01 

 

ASUNTO: RECURSO DE REPOSICIÓN EN SUBSIDIO DE APELACIÓN FRENTE AL 

AUTO QUE RECHAZA LA DEMANDA 24/02/2021 

ANGIE MELISSA MALDONADO PAVA identificada como aparece al pie de 

mi firma, actuando en calidad de apoderada de CENTRAL DE 

INVERSIONES S.A. me permito presentar ante su Despacho RECURSO DE 

REPOSICIÓN frente al Auto que rechaza la demanda emitida por su 

Señoría el día 24/02/2021 sustentado en las siguientes consideraciones: 

1. El día 10/02/2021, EL Despacho procede a dictar Auto que Inadmite la 

demanda publicando en estados el día 11/02/2021 donde solicita a la 

suscrita para los fines pertinentes lo siguiente: 

 

• “ALLEGUE los certificados que acreditan la calidad de los 

representantes legales de los intervinientes (Fondo 

Nacional de Garantía S.A., Banco Davivienda S.A. y 

Central de Inversiones SA.) actualizados, por cuanto los 

adosados datan de fechas tales como 21 de junio de 2018, 

21 de septiembre de 2020 y 11 de febrero de 2020. Lo 

anterior con fecha de expedición no superior a 1 mes. 

 

• El número de obligación cedida por el FONDO NACIONAL 

DE GARANTPIAS S.A – FNG a CENTRAL DE INVERSIONES S.A 

– CISA, no concuerda con el señalado en el documento 

de subrogación como tampoco con el pagaré arrimado 

con la demanda principal por el BANCO DAVIVIENDA S.A. 

“ 

 

2. Para dar cabal cumplimiento a lo requerido por su Señoría, el día 

18/02/2020 se procede a allegar la debida subsanación de la demanda 

a través del correo electrónico de la Oficina de Ejecución Civil Municipal 

a las 3:57 p.m., con el siguiente escrito: 

 

 



 

 

 

 

“AL REQUERIMIENTO PRIMERO: Me permito allegar 

certificado de existencia y representación legal del Fondo 

Nacional de Garantías S.A., Banco Davivienda S.A. y Central 

de Inversiones S.A.  

  

AL REQUERIMIENTO SEGUNDO: Para precisar y/o aclarar los 

números de obligación que se encuentran plasmados en el 

contrato de cesión suscrito entre el Fondo Nacional de 

Garantías S.A. y Central de inversiones S.A. y el memorial de 

subrogación, se anexa un nuevo contrato de cesión 

aclarando con lo solicitado en el auto admisorio.  

  

Por lo anterior, se precisa que la cesión realizada por Fondo 

Nacional de Garantías S.A. FNG y Central de inversiones 

S.A., CISA, es sobre todas las obligaciones contenidas 

en el pagaré Nº 829771”. 

 

3. Posteriormente el día 24/02/2021 el Despacho resuelve RECHAZAR la 

demanda ejecutiva singular instaurada por CENTRAL DE INVERSIONES 

S.A. contra ANA LUCIA ORTEGA ARIAS, bajo el siguiente argumento: 

 

“Vencido el término otorgado y revisada la actuación, 

esta Autoridad Judicial en aplicación DEL INCISO 2° del Art. 

90 del C.G.P, ordenará el RECHAZO de la presente 

demanda acumulada, en razón a que la parte actora no 

cumplió con lo dispuesto en el auto adiado 10 de febrero 

de 2021” 

 

Argumento que la suscrita considera sin fundamento toda vez que como 

se puede evidenciar en la subsanación allegada a su Despacho se allegó 

tal y como lo solicita su Señoría Certificados que acreditan la calidad de 

los Representantes Legales de los intervinientes (Fondo Nacional de 

Garantía S.A., Banco Davivienda S.A. y Central de Inversiones SA.) 

actualizados. 

 

Seguidamente a modo de ilustrar mejor a su Señoría respecto la confusión 

en cuanto al número de obligación se allega un nuevo Contrato de 

Cesión donde claramente en la parte superior del documento se 

identifica el número de pagaré allegado en original junto con la 

demanda principal – Pagaré No. 829771, mencionándose allí mismo la 

HOMOLOGACIÓN DE LA OBLIGACIÓN bajo el No. 10658000419, cuestión 

que soporta el argumento de la suscrita frente al requerimiento segundo; 

si bien el número de obligación asignado inicialmente por BANCO 

DAVIVIENDA S.A. no es el mismo al número de obligación homologada 

por el FNG, esto radica en que al momento de realizar el respectivo aval, 

FNG asigna internamente, un nuevo número consecutivo mediante la 

figura de “HOMOLOGACIÓN DE LA OBLIGACIÓN”, esto con el fin de llevar  



 

 

 

 

un correcto registro de las obligaciones avaladas no solo para BANCO 

DAVIVIENDA S.A. sino para las demás entidades financieras que reciben 

aval del FNG, puntualidad que también es expuesta a su señoría en el 

hecho sexto “6. Con ocasión a la cesión, CENTRAL DE INVERSIONES S.A. – 

CISA, homologo el número de pagaré 829771 al número 106580000419, 

para su identificación y registro de acuerdo a la cesión que se aporta al 

presente escrito.” del escrito de la demanda acumulada, cuestión que 

argumenta correctamente el requerimiento segundo del Auto que 

Inadmite la demanda, siendo imperativo, para la suscrita, una nueva 

revisión respecto lo allegado en la subsanación de la demanda y el 

argumento expuesto por el Despacho para proceder a RECHAZAR la 

admisión de la demanda acumulada presentada por CENTRAL DE 

INVERSIONES S.A. en el caso en concreto. 

 

Sean suficientes los anteriores planteamientos para solicitarle a su Señoría 

se REVOQUE el auto de fecha 24/02/2021 mediante el cual se ordena el 

RECHAZO de la presente demanda acumulada. 

 

 

 

Agradezco de antemano la atención prestada y que se provea lo que 

en derecho corresponda.  

 

 

Atentamente,  

 

 

 
 CC. 1.098.720.296 de Bucaramanga (Sder) 

 TP. 303.214 del C.S de la J. 

 



RAD. J20-2017-681 

 

CONSTANCIA DE TRASLADO. 

 

DEL ESCRITO CONTENTIVO DEL RECURSO DE REPOSICION, 

PRESENTADO POR LA PARTE DEMANDANTE (ACUMULADA) CONTRA LA 

PROVIDENCIA DE FECHA 24 DE FEBRERO DEL 2021, QUEDA EN 

TRASLADO A LA PARTE DEMANDADA POR EL TERMINO DE TRES (3) 

DIAS, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ARTICULO 319 DEL 

CODIGO GENERAL DEL PROCESO EN CONCORDANCIA CON EL  

ARTICULO 110 IBIDEM.      

EL TÉRMINO CORRE DESDE LAS OCHO DE LA MAÑANA (8:00 A.M.) DEL 

DÍA DIEZ (10) DE MARZO, HASTA LAS CUATRO DE LA TARDE (4:00 P.M.), 

DEL DÍA DOCE (12) DE MARZO DE 2021.  

 

SE FIJA EN LISTA (NO. 041), HOY NUEVE (09) DE MARZO DE 2021.  
  
 
 
 

 

MARIO ALFONSO GUERRA RUEDA. 
Secretario 

 

 


